



# 美化了城市净化了心灵,这份祝福请务必收下

## 我市开展中秋节慰问环卫工人、道德模范代表活动

■本报记者 金明达

本报讯 9月12日下午,市委宣传部、市城管局、市环境卫生事务中心联合开展“感恩辛勤劳动者,慰问城市‘美容师’”活动,慰问一线环卫工人和衡阳道德模范代表等。

记者在活动现场看到,全国道德模范匡兵、中国好人黄厚瑜、湖南好

人王青平、最美“衡阳群众”谢东升等20名衡阳模范代表与80名高新区环卫工人一道出席活动。市委宣传部、市城管局、市环境卫生事务中心相关负责人向环卫工人、道德模范、中国好人等表达了真挚祝福,并向他们赠送了节日慰问品,鼓励他们再接再厉,为衡阳“三创”工作和建设最美地级市贡献更多力量。

“今天的活动让我感受到了社会的关爱,今后会更加用心工作,助力衡阳创建全国文明城市和国家卫生城市。”高新区环卫工人李玉枝真挚地说。中国好人李春生则表示,收到这样一份特殊关怀,心中满是感激,他会继续发光发热,做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者。

# 赏月赏灯,想想都很美

## 中秋夜,东洲岛景区所有亮化灯饰将全部开启

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者从东洲岛景区管理处获悉,中秋节夜晚,东洲岛景区所有亮化灯饰将全部开启,满足市民观灯赏景的需求。同时,亮灯时间由平日的晚7时至9时,更改为晚

7时至11时。

连日来,技术人员对亮化灯饰进行全面检查,排除电路故障,确保每一盏灯饰在中秋夜正常闪亮。景区方有关负责人介绍说,为了营造中秋小长假欢乐祥和的氛围,他们在桃浪广场、船山书院及东洲古渡码头等处添增了5万余盆孔

雀草、角堇及鸡冠花等鲜花,并在桃浪广场周边栽植了大花月季。为迎接中秋夜赏月客流高峰,届时,景区方将投入60余名工作人员,加大清扫力度,维护游览秩序。景区方提醒,中秋夜晚11时之后,游客只出不进;晚11时半,景区将进行全面清园。

图片新闻

9月12日,在中秋节即将来临之际,南岳区童心幼儿园在课堂开展德育教育,给孩子们讲解中秋节的故事,学习和了解优秀的传统文化。图为小朋友在老师的示范带领下学做月饼。

文兰 摄



蒸湘区联合新村社区:

## 礼包送给“娘家人”

■通讯员 戴诗莉

本报讯 9月10日,在中秋佳节来临之际,蒸湘区联合新村社区真情慰问“娘家人”——“衡阳群众”联合新村巡逻队、文明劝导岗。

“我做志愿者是不图回报的,参加志愿服务,我感到特别光荣,退休后的生活也变得充实有意义,我喜欢这份工作。”文阿姨作为“衡阳群众”中的一员,在平常的生活中,她有一颗热忱为民服务的心。像文阿姨一样的“衡阳群众”还有很多,她们围绕“平安有我、美丽如你、乐活大家”的志愿精神,在社区服务、环境保护、文明宣传等各方面开展了一系列志愿服务活动。

此次慰问活动,每人收到了食用油、月饼、面条等礼包,让她们感受到社区的关爱以及对志愿服务工作的肯定。

## 小小灯谜很对“味”

高新区祥光社区举行猜灯谜迎中秋活动

■本报记者 谢小青  
通讯员 刘艳丽

本报讯 为弘扬传统文化,9月11日晚,高新区华兴街道祥光社区在新城国际小区开展“浓情中秋 情系祥光”猜灯谜活动。

小区内,悬挂的灯笼宛如一只只小精灵,七彩气球,左摇右摆,小小灯谜,亦庄亦谐。晚上7点,活动现场已人头攒动,大家看着灯谜时而认真思考,时而互相低语猜测,谜底没对上的面露疑难之情,猜出答案的则兴高采烈。灯谜内容包括字谜、成语谜、物品谜等,每一位猜对谜底的居民都能获得一份礼物,活动持续了2个小时,社区共送出礼品100余份。

此次活动的开展不仅贴近生活,也贴近居民“口味”,深受广大居民欢迎,营造了浓浓的中秋佳节氛围。

# 年年红·红木喜迎双节 9月21日-22日钜惠雁城

## 品鉴进店礼

红木文化传承月9月21日当天进店客户,可领取**红木礼品**一份(限前88名)

## 订单有礼

订单满5万元**送花梨木官帽椅**一张  
订单满10万元**送花梨木衣帽架**一只  
订单满20万元**送花梨木大鼓凳**一只  
订单满30万元**送3000元窗帘券**一张

## 工厂返现

订单满5万元 返现**500元**  
订单满10万元 返现**1000元**  
订单满20万元 返现**3000元**

## 预存有礼

红木传承月预存500元,活动当天**领取花梨木小鼓凳**一只,购买产品再**抵现2000元**(限5万以上使用)



活动价 **29800元/套**

臻品名称:大果紫檀1.8m大床3件套

抢购热线: 8128088

地址: 衡阳市蒸阳南路德源小区54号年年红·红木